Bonus

Probléeme bonus niveau 4 : Le zoo
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Le tigre pese 250 kg. L’éléphant pése 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?
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Le tigre pése 250 kg. L’éléphant pése 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?

Probléme bonus niveau 4 : Le zoo

R
£ 2
gL A

{

v 4

(13 'T‘: (
[ \
\

koo |

Le tigre pese 250 kg. L’éléphant pése 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?
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Le tigre pése 250 kg. L’éléphant pése 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?
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Le tigre pese 250 kg. L’éléphant pése 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?
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Le tigre pése 250 kg. L’éléphant pese 5500 kg.

Combien faut-il de tigres pour atteindre le méme poids que 5 éléphants ?
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